

## 羽毛球全英赛中国队两冠收官

新华社伦敦3月16日电(记者 张薇)全英羽毛球公开赛16日落幕,男单名将石宇奇和混双组合郭新娃/陈芳卉为中国队摘得两枚金牌。

随着郭新娃/陈芳卉、冯彦哲/魏雅欣在15日的半决赛中战胜各自对手,中国队已提前锁定混双冠军。16日的决赛中,7号种子郭新娃/陈芳卉以21:16先下一城,但5号种子冯彦哲/魏雅欣随后以21:10还以颜色。决胜局中,郭新娃/陈芳卉在最多领先5分的情况下被对手追平,并且让对方率先两度获得赛点,但他们顶住压力,最终以23:21胜出,第一次捧得全英赛桂冠。

和郭新娃/陈芳卉相比大赛经验更为丰富的石宇奇同日向男单冠军发起冲击。这位29岁的头号种子在自己的第四个全英赛决赛中面对中国台北队选手李佳豪,以21:17和21:19笑到最后,时隔7年再夺全英赛冠军。

石宇奇赛后坦言,对手状态非常出色,几乎没有破绽,而他能做的只是尽可能和对手多拍进行抗衡,利用对手的失误得分。他表示,冠军是对自己的一种肯定,而下一站比赛就要从头再来。

女单决赛中,韩国的头号种子安洗莹和中国的2号种子王祉怡激战3局,最终巴黎奥运会冠军安洗莹以13:21、21:18和21:18逆转获胜,今年以来连续4个赛事保持不败。

“第二局中我有各种情绪起伏,但我只有一个想法,那就是不要放弃。”第二局在17:18落后情况下连得4分取胜的安洗莹说。她表示,比赛进程并不在自己的预想之中,因此她格外疲惫。

另外,松山奈未/志田千阳在女双决赛中赢得日本队内战;韩国组合金元昊/徐承宰摘得男双金牌。



3月16日,石宇奇在颁奖仪式上庆祝。

当日,在英国伯明翰举行的全英羽毛球公开赛男单决赛中,中国选手石宇奇2比0战胜中国台北选手李佳豪,获得冠军。

新华社记者 李颖 摄

## 加拿大短道队主帅: 世锦赛六金超预期 期待米兰再创佳绩

新华社北京3月17日电(记者 李春宇 董意行)为期三天的2025年国际滑联短道速滑世锦赛16日在北京落幕,加拿大队成为最大赢家,夺得了全部接力项目和男子单项共6枚金牌。加拿大队主教练马克·加尼翁在赛后表示,队伍的表现超出预期,期待在明年的米兰冬奥会上再创佳绩。

2024-2025赛季的6站短道速滑世界巡回赛结束后,加拿大队总积分排名第一,收获国际滑联团体水晶球奖,加拿大名将威廉·丹吉努获得男子水晶球奖。加尼翁说:“我们整个赛季的总体表现非常出色,但在最后两站世巡赛,队员们有些疲惫,发挥得不是很好,所以很高兴看到队伍在世锦赛强势反弹。”

本次世锦赛作为赛季重头戏,吸引了来自36个国家和地区的164名运动员参赛。“这次世锦赛是备战米兰冬奥会的重要练兵机会。”加尼翁认为,“在某种程度上,拿到世锦赛冠军就如同夺得奥运会金牌。因此,对于世锦赛,我们在身体和心理层面都做了充分准备。”

14日,在混合团体接力四分之一决赛中,荷兰队以2分35秒339的成绩打破了此前由加拿大队保持的2分35秒427的世界纪录。“尽管压力很大,但我们的队伍非常团结,共同面对挑战。”加尼翁说,“我们有夺得多枚奖牌的实力,但坦率来讲,世锦赛的成绩超出了我的预期。”

短道速滑赛场竞争激烈,本次比赛也出现多次碰撞。加尼翁表示,“短道速滑比赛有碰撞是难免的,我们有能力保障运动员安全参赛。现在各支队伍都在不断进步,速度越来越快,甚至还能更快。男子500米世界纪录目前依然由中国选手武大靖保持,我们也在努力追赶这一纪录。”

加尼翁在运动员时期是加拿大短道速滑队的领军人物,曾获得三枚冬奥会金牌。2002年盐湖城冬奥会上,加拿大队在短道速滑项目上获得2金1银3铜,创造历史最好成绩,加尼翁也是队伍中的一员。

休息几周后,加拿大队计划在四月中旬开始备战新赛季。展望米兰冬奥会,加尼翁说:“如果队伍能在冬奥会上发挥出这次世锦赛三分之二的水平,我就会很开心,但还是更期待我们能在米兰创造冬奥会历史最佳战绩,目标7枚奖牌。”

## 意甲综合:国米继续领跑积分榜

新华社罗马3月16日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛16日结束第29轮,国际米兰客场2:0战胜亚特兰大,佛罗伦萨主场3:0完胜尤文图斯。

积分榜“领头羊”国米赛前领先亚特兰大仅三分,因此本场比赛对于积分榜榜首的争夺相当重要。比赛上半时两队互交白卷。下半时第54分钟,国米凭借一粒角球打破僵局,恰尔汗奥卢开出角球并送出助攻,奥古斯托头球破门。第87分钟,劳塔罗小角度推射破门,扩大客队领先优势,最终国米以2:0获胜。

佛罗伦萨坐镇主场迎战尤文,开赛不久就连进两球。第16分钟,戈森斯利用对手解围失误,得球后推射破门。三分钟后法乔利助攻曼德拉戈拉再进一球。下半时第53分钟,吉德蒙德松远射破门,最终“紫百合”以3:0完胜。

另外几场比赛中,博洛尼亚主场5:0大胜拉齐奥,罗马主场1:0小胜卡利亚里,那不勒斯客场0:0闷平威尼斯。本轮过后,国米继续领跑积分榜,那不勒斯和亚特兰大分列二、三位,博洛尼亚一跃升至第四,尤文跌至第五。

## 拳击——世界女子锦标赛: 詹依莲夺得81公斤以上级冠军



3月16日,詹依莲在颁奖仪式上庆祝。

当日,在女子拳击世锦赛女子精英组81公斤以上级决赛中,中国选手詹依莲4比1战胜哈萨克斯坦选手叶尔达娜·塔利波娃,夺得冠军。

新华社发(普雷德拉格·米洛萨夫列维奇 摄)

## 足球——英格兰联赛杯: 纽卡斯尔联队夺冠



3月16日,纽卡斯尔联队球员在颁奖仪式上庆祝。

当日,在2024-2025赛季英格兰联赛杯决赛中,纽卡斯尔联队2比1战胜利物浦队,夺得冠军。

新华社发